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Noram Lithium Corp. beauftragt CDMG mit
Marketingdienstleistungen

01.06.2023 | IRW-Press

Vancouver, 31. Mai 2023 - Noram Lithium Corp. (Noram oder das Unternehmen) (TSXV: NRM | OTCQB:
NRVTF | Frankfurt: N7R) hat Creative Direct Marketing Group Inc. (CDMG) mit Marketingdienstleistungen
und der Bekanntmachung des Unternehmens in der Öffentlichkeit beauftragt.

Creative Direct Marketing Group Inc ist führend auf dem Gebiet der zielgerichteten Werbung. Die
Full-Service-Agentur für Direktwerbung und digitales Marketing hat nur ein Ziel im Sinn: die Steigerung Ihrer
Resonanz, Marktpräsenz und Gewinne durch verantwortliche Werbung. Seit mehr als 40 Jahren helfen wir
Start-up-Unternehmen dabei, sich in große Unternehmen zu verwandeln, und Großunternehmen dabei, zu
Multi-Milliarden-Unternehmen zu werden, sagte CDMG.

Dies ist ein weiterer bedeutender Schritt für Noram. Das Projekt Zeus ist ein Projekt mit Sitz in den USA, und
dennoch machen die US-Amerikaner nur einen relativ geringen Marktanteil aus. Durch die Erfahrung von
CDMG, das eine äußerst umfangreiche Erfolgsbilanz vorweisen kann, wird Noram seinen rechtmäßigen
Platz im Zentrum der Bemühungen um eine saubere Energiewirtschaft weiter ausbauen können. Das
Inlandsangebot der USA an Lithium in Batteriequalität ist ein unverzichtbarer Bestandteil dieses Ziels, wie
die Ende 2022 vom US-Department of Energy beschlossenen Finanzierungsinitiativen für das
Inlandsangebot zeigen, sagte Executive Chairman, Sandy MacDougall. Es gibt eine Schwachstelle in der
inländischen Lieferkette, und Noram ist gut aufgestellt, um ein wichtiger Teil der Lösung zu sein.

Die Dienstleistungen, die CDMG bereitstellen soll, umfassen Werbung zur Sensibilisierung von Investoren
über eine Laufzeit von anfänglich zwölf Monaten ab dem 1. Juni 2023 bis zum 31. Mai 2024. CDMG hat dem
Unternehmen einen ersten Betrag von 1.003.970 USD in Rechnung gestellt, der in Teilbeträgen zu zahlen
ist.

CDMG hat keine früheren Beziehungen zu dem Unternehmen und ist ein unabhängiges Unternehmen.
Soweit das Unternehmen weiß, hat CDMG weder direkt noch indirekt Wertpapiere des Unternehmens und
auch kein Recht auf den Erwerb solcher Wertpapiere. Die geplante Vergütung für CDMG umfasst keine
Wertpapiere des Unternehmens.

Über Noram Lithium Corp.

Noram Lithium Corp. (TSXV: NRM | OTCQB: NRVTF | Frankfurt: N7R) konzentriert sich auf die
Weiterentwicklung seines zu 100 % unternehmenseigenen Lithiumprojekts Zeus im Clayton Valley in
Nevada, einem aufstrebenden Lithiumzentrum in den Vereinigten Staaten. Mit dem Aufschwung der Märkte
für Elektrofahrzeuge und Energiespeicherung will das Unternehmen zu einem der Hauptakteure bei der
inländischen Lithiumversorgung werden. Das Unternehmen ist bestrebt, durch einen strategischen
Kapitaleinsatz einen Mehrwert für die Aktionäre zu schaffen, und ist mit einem Kassenbestand von 11
Millionen CAD zum 31. März 2023 finanzkräftig und hat keine Schulden.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website: www.noramlithiumcorp.com.

FÜR DAS BOARD OF DIRECTORS

Sandy MacDougall
Gründer und Executive Chairman
M: 778.999.2159

Für weitere Informationen kontaktieren Sie:

Greg McCunn
Chief Executive Officer
greg@noramlithiumcorp.com
M: 778.991.3798
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Die TSX Venture Exchange und deren Regulierungsorgane (in den Statuten der TSX Venture Exchange als
Regulation Services Provider bezeichnet) übernehmen keinerlei Verantwortung für die Angemessenheit oder
Genauigkeit dieser Meldung.

Vorsorgliche Hinweise in Bezug auf zukunftsgerichtete Informationen: Diese Pressemeldung enthält
möglicherweise zukunftsgerichtete Informationen, die keine historischen Fakten beinhalten.
Zukunftsgerichtete Informationen sind mit Risiken, Ungewissheiten und anderen Faktoren verbunden, die
dazu führen können, dass die tatsächlichen Ereignisse, Ergebnisse, Leistungen, Aussichten und Chancen
wesentlich von jenen abweichen, die in solchen zukunftsgerichteten Informationen zum Ausdruck gebracht
oder impliziert werden. Die zukunftsgerichteten Informationen in dieser Pressemitteilung enthalten unter
anderem Aussagen über die Pläne für die weitere Erschließung des Lithiumprojekts Zeus. Zu den Faktoren,
die dazu führen könnten, dass die tatsächlichen Ergebnisse wesentlich von diesen zukunftsgerichteten
Informationen abweichen, zählen unter anderem die behördlichen Genehmigungsverfahren, die Ergebnisse
weiterer Explorationsarbeiten und die Verfügbarkeit von Kapital zu für das Unternehmen akzeptablen
Bedingungen. Obwohl Noram die Annahmen, die zur Erstellung der zukunftsgerichteten Informationen
verwendet wurden, für angemessen hält - dazu zählt auch der zeitgerechte Erhalt aller erforderlichen
Genehmigungen durch die Behörden -, sind diese Informationen nicht zuverlässig und gelten nur ab dem
Datum dieser Pressemeldung. Es kann nicht zugesichert werden, dass diese Ereignisse im zeitlich
vorgegebenen Rahmen oder überhaupt eintreten werden. Sofern nicht in den geltenden Wertpapiergesetzen
vorgeschrieben, schließt Noram jegliche Absicht oder Verpflichtung zur öffentlichen Aktualisierung oder
Korrektur der zukunftsgerichteten Informationen infolge einer neuen Sachlage, künftiger Ereignisse oder aus
sonstigen Gründen aus.

Die Ausgangssprache (in der Regel Englisch), in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle,
autorisierte und rechtsgültige Version. Diese Übersetzung wird zur besseren Verständigung mitgeliefert. Die
deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung oder
Haftung für den Inhalt, die Richtigkeit, die Angemessenheit oder die Genauigkeit dieser Übersetzung
übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder Verkaufsempfehlung dar! Bitte
beachten Sie die englische Originalmeldung auf www.sedar.com, www.sec.gov, www.asx.com.au oder auf
der Firmenwebsite!

Dieser Artikel stammt von Minenportal.de
Die URL für diesen Artikel lautet:
https://www.minenportal.de/artikel/504493--Noram-Lithium-Corp.-beauftragt-CDMG-mit-Marketingdienstleistungen.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw.
bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors
spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches
Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren
dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere 
AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt!
Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Minenportal.de 2007-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

https://www.minenportal.de
https://www.minenportal.de/artikel/504493--Noram-Lithium-Corp.-beauftragt-CDMG-mit-Marketingdienstleistungen.html
/intern/AGB.php
/intern/AGB.php
/intern/datenschutz.php

